

学习贯彻党的二十届四中全会精神

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进县城市管理局

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,进一步提高党员干部的政治素养和理论水平,12月29日,县城市管理局举办学习党的二十届四中全会精神宣讲报告会,邀请县委宣讲团成员、县委党校教研室主任、高级讲师张冠军授课。

宣讲会上,张冠军紧紧围绕习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》精神,从“十四五”时期取得的重大成就、“十五五”时期的战略地位、指导方针、主要目标、战略任务以及坚定加强党的全面领导等多个维度,对全会精神进行了全面系统、深入浅出的宣讲解读。

与会党员干部纷纷表示,通过此次宣讲会,大家对党的二十届四中全会精神有了更深刻的理解和认识,进一步明确了城市管理工作的方向和任务,将以此次宣讲会为契机,不断加强学习,提高自身素质,坚持不懈用党的二十届四中全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,自觉把思想和行动统一到全会精神上来,全力推动全会确定的各项任务落地落实,为县域经济高质量发展贡献城管力量。
(赵晓丹)

党的二十届四中全会精神县委宣讲团走进县文广旅局

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,12月26日,县文广旅局邀请县委宣讲团成员漫智文,宣讲党的二十届四中全会精神。局领导班子成员、科级干部,局属各单位、机关各股室负责人以及全体党员干部参加学习。

宣讲会上,漫智文围绕党的二十届四中全会精神,对“十五五”时期经济社会发展的重大意义、指导方针和主要目标、战略任务,以及全会精神的贯彻落实要求等方面,进行了系统阐述和深入解读。

参会人员认真聆听、仔细记录,纷纷表示,此次宣讲逻辑清晰、贴合实际,既深化了对全会精神的系统理解,又为文旅工作提供了明确指引。

下一步,县文广旅局将以党的二十届四中全会精神为根本遵循,紧扣全会提出的“激发全民族文化创新创造活力,繁荣发展社会主义文化”战略任务,持续深化全会精神学习与实践转化,不断满足人民群众精神文化需求,以扎实举措推动县域文旅事业稳步发展。
(齐文雅)

县总工会：为环卫工人免费理发

元旦佳节来临之际,12月30日,县总工会组织志愿者在人民路农商银行爱心驿站,城市管理局爱心驿站开展环卫工免费理发活动,为200余名坚守岗位的城市美容师送上特别关怀。

活动现场,理发师们手法娴熟,根据环卫工人的需求和脸型精心设计发型,原本因忙碌工作而略显凌乱的头发,经过打理后变得清爽利落。环卫工人们脸上洋溢着笑容,直言这样的活动既暖心又实用。新年新气象,佳节交好运。县总工会以实际行动,让环卫工人感受到工会“娘家人”的温暖。
(蔡滇)

何四军为为民路小学学生讲授思政课

12月26日,县政协副主席何四军带领为民路小学学生们走进宝丰革命纪念馆,以“发扬红色传统,传承红色基因”为主题,为学生们讲授了一堂生动的思政课。

在纪念馆内,孩子们驻足凝视一幅幅历史照片、一件件革命文物,认真聆听讲解,真切感受革命先烈的奋斗历程。

课堂上,何四军结合革命纪念馆的红色底蕴与思政教育内涵,为孩子们讲述了革命先辈的奋斗故

事。他指出,少年儿童是祖国的未来、民族的希望,红色基因是我们党的精神血脉。宝丰这片热土镌刻着光荣革命历史,是滋养大家成长的最好教材。他寄语少年儿童要牢记初心、不忘来路,把红色故事记在心里、把革命精神融入血脉,从小树立远大理想,锤炼良好品德,刻苦学习知识,锻炼强健体魄,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好少年,让红色江山后继有人、代代相传。
(牛晨阳 贺梦真)

拔河比赛迎新年



为迎接2026年元旦佳节,大营镇实验小学于12月29日下午举行了激烈的拔河比赛。

全校12个班级组成的24支代表队,分男子组、女子组展开力量与团结的较量。拔河场上,绳索紧绷如弦,孩子们身体后仰,足下生根,一张张涨红的脸庞写满倔强,助威声震彻云霄。一根绳,一股劲,一个集体一条心。孩子们在拼搏中体验了团结协作的力量,在汗水中收获了成长的喜悦。

刘海军 摄影报道

文艺汇演迎元旦

岁序更迭,新元肇启。12月30日,县红星高中隆重举行“马力全开,共赴未来”迎元旦文艺汇演,全校师生齐聚一堂,共同见证了这一充满活力与温暖的青春盛宴。

整台文艺汇演以文化育人、以艺术聚力、以歌声传情、以舞步寄意,深入践行“五育并举”教育理念,内容积极向上,充分展现师生携手奋进的昂扬姿态。共同迎接2026年元旦的到来。

张军亭 文/许豪辉 图



县市场监督管理局——开展元旦节前食品安全及市场价格专项检查

元旦将至,为确保节日期间食品安全,自12月29日开始,县市场监督管理局组织执法人员对我县农产品批发市场、商超等开展节前食品安全、明码标价专项检查。

此次专项检查以食品经营单位为重点,以米面油、蔬菜、肉及肉制品、乳制品、糖果、饮料、酒类等节日食品为重点,对食品安全状况及价格标识进行检查,严查影响食品安全的违法犯罪行为,确保节日食品市场得到全面净化,切实保障全县人民节日期间食品安全。

检查过程中,执法人员根据节日期间食品消费特点,紧盯“米袋子”“菜篮子”“果盘子”等民生消费重点领域,加大民生商品价格监管,特别是加强

对食用农产品批发市场、超市的蔬菜和生鲜肉类的抽检力度,一旦发现检测不合格的食品,依法从速处理,对同一批次的食品立即下架、停止销售,并监督经营者按规定销毁。同时加强对超市、农村地区、校园周边食品经营单位等重点区域和薄弱环节的巡查,及时消除食品安全隐患。

截至目前,该局共出动执法人员12人次,检查食品经营户10家,快速抽检食用农产品65批次,相关工作仍在持续推进中。

县市场监管局相关负责人表示,下一步,该局将以“时时放心不下”的责任感,持续加大监管力度,压实各方责任,为全县人民度过一个欢乐、平安的元旦佳节提供坚实的食品安全保障。
(裴晓惠)